

本报北京、青岛夏令营首期报名6月中旬截止

目前仍有少量名额,有意报名的学生要抓紧时间啦

星报讯(李敏 记者 桑红青) 想去海边吹吹风吗?想去帝都爬长城吗?想让孩子学会独立生活吗?……连日来,本报青岛海洋体验夏令营、北京励志夏令营报名进入高峰期。因为两期夏令营的开营时间为暑假放假期间,购买团体票必须提前申请,目前青岛、北京夏令营的报名时间已经接近尾声,所以有意报名的学生一定要抓紧了。

北京励志夏令营以励志研学为主题,

在清华、北大跟高校学子畅想大学生生活,登顶长城领略“万里长城的伟岸英姿”,体验北京传统民居四合院的布局构造,探寻古老景泰蓝工艺的奥秘,还可以到北京欢乐谷尽情happy,巨大的体验式生态公园,不出国门领略世界风采……

青岛海洋体验夏令营往返全程高铁,让您尽情领略海洋的魅力,你可以登上军舰,感受大海的波涛汹涌;你可以漫步栈

桥,聆听青岛历史的久远,回顾中国近代史的烽烟岁月;你可以走进中国海洋大学,了解闻一多、王统照等英雄事迹;你可以走进青岛海底世界,学习海洋知识;你还可以赴石老人海水浴场,感受自然的馈赠——沙滩,碧海……

依照日程安排,北京励志研学夏令营第一期开营日期为7月5日(限100人)、青岛海洋体验夏令营第一期开营时间为7

月7号,返程日期均为7月11日。截至目前,青岛、北京的夏令营还有少量名额,想要报名的学生请尽快来市场星报社二楼小记者事业部办理相关报名手续。

招生对象:本省10~16周岁身心健康的中小學生均可报名。

报名热线:0551-62556627、15156055925、15556959530 李老师 胡老师;QQ交流群:346098528。

永恒的爱

从清晨到傍晚,母亲不是微笑着看着你吗?虽然有时候对你发脾气,但母亲是永远爱你的。你要知道,永恒的是母爱!

从开学到期末,母亲不是几乎每天都送你上学吗?虽然有时爷爷奶奶可以代劳,但母亲是永远牵挂着你的。你要知道,牵挂着你的,依然是母亲!

从课内到课外,好书接连不断,母亲不是一直看着你读书吗?虽然有时候不是吸引你的长篇小说,但每一本书都包含着母亲望子成龙的期盼。你要知道,帮你踏上新的旅程的,仍然是母亲!

……

像这样的例子数不胜数。当我准备给母亲一个惊喜并问母亲要什么礼物时,我意识到,一声“妈妈”、平平安安度过一生并陪伴母亲度过一生,比金子更重要!

合肥市琥珀小学五(2)班 陈思锐 指导老师 曹玲

端午节

“五月五,是端午。插艾叶,戴香囊。吃粽子,撒白糖。龙船下水喜洋洋……”阵阵歌声传人们耳中。端午节到了,街上好热闹啊!

每年农历五月初五的端午节是中国民间传统节日,又称重五节。赛龙舟、吃粽子是端午节的主要活动。相传龙舟竞渡是为了纪念投汨罗江的爱国诗人屈原,把粽子投进江河,是让鱼蛟虾蟹吃饱了,不再去吃屈原的遗体。

学者闻一多认为,端午节是龙节,是四五千年以前南方少数民族纪念龙神的节日。

每逢端午节,我家都会包粽子。虽然粽子的配料很简单,可做出来的粽子却很诱人,有红枣的、有蛋黄的、有肉松的,还有腊肠的……光看着这粽子可爱的样子,就觉得好吃!

我爱端午节,我更爱大诗人屈原!

合肥市琥珀小学三(3)班 王文森

母爱

母亲的爱,没有大爱的深明广博,没有友爱的礼尚往来,没有情爱的海誓山盟,它不需要任何华丽的词藻作修饰,它是朴素的,只需要一颗爱你的心就够了。

一天,我要去参加比赛,妈妈带着我。走着走着找不到路了,妈妈想用自己的力量找到路,可是老是找错路。我气极了,大吼道:“你不能问一下别人呀!”妈妈愣住了,但她什么也没说,继续领着我赶路。

过了好一会儿,大量的体力消耗使我口渴了。我顺手拿起袋子里的茶杯,呷了一口,淡淡的,犹如白开水。我摇了摇,隐约间,一股清香在口中回荡,我仿佛获得了无穷的力量,一下子问对了路。

妈妈给我的温暖实在是太多了。

有一个夏天的夜晚,房间里飞来了一只蚊子。它在我的耳边嗡嗡地哼着,不一会儿,就在我的脸上叮了一个大包。我气急了,狠狠地用巴掌扇了过去。可那只蚊子动作还真快,闪过了我的巴掌,结果我打到了自己,疼得我“哎呦”一声叫了出来。这时,妈妈进来了,她把灯打开,想打死那只蚊子,可那只蚊子早已不见了踪影。关了灯,不一会儿,蚊子又来了,妈妈叫我先睡觉,别管那只蚊子,我就睡着了。可能是那只蚊子太狡猾,妈妈没能打死它,又怕蚊子咬我,就一直用扇子帮我赶蚊子,一夜

比赛完,我呷着茶,品味着茶香。猛然间,想起了我对妈妈的恶劣态度,我眼前浮现出妈妈那失望的神情,想到这儿,无限的愧疚与自责涌上心头……

唐代诗人孟郊曾说:“谁言寸草心,报得三春晖!”母爱,就像一杯茶,刚开始,不但没有甜味,甚至还有一丝苦涩。可当你细细品味时,茶中蕴涵的清香,会立刻沁入你的五脏六腑,令你感到无限清爽,同时获得母爱中蕴涵的力量。母亲的关爱会陪你克服一切困难,迎接所有挑战,也许母亲会离我而去,但茶一般的母爱,却时刻陪伴我的人生目标远航。

合肥少儿艺术学校四(5)班 方奥翔

都没怎么睡。

还有一次,我大概三四岁的时候,生了一场病,爸爸出差了,妈妈急忙把我送去了医院。医院人多,排成的队伍很长,我们从早上一直排到下午两点钟,才轮到我們。那时,妈妈又担心我又着急,已经满头大汗了,可她还是很坚强地照顾着我。

我越想越觉得感动。于是,我走到妈妈身边,问她到底想要什么礼物。妈妈回答道:“你给我最好的礼物就是你最好的表现。”我听了,重重地点了点头。

合肥市琥珀小学三(1)班 倪子尧 指导教师:程媛

这个夏天,不说再见

校园的香樟树已枝繁叶茂,同学们已穿上了短衣短袖。喜欢夏天的我,却盼着这个夏天不要到来。

六月的考试,六月的别离,就像肖邦的“激流练习曲”,就像一叶扁舟飞跃下瀑布,那么快节奏地向我们走来。

六年来,那么多回忆让我忘不了:忘不了刚踏入校园时的紧张与不安,课间不自然而又结结巴巴的对话,望向六年级哥哥姐姐时的崇拜眼神;忘不了同桌间为了半点座位在课桌上画的三八线,课间曾为一颗水果糖争抢半天;忘不了曾那样期待全体老师开会,给我们留出自由的时间;忘不了考试时遇到难题,绞尽脑汁最终得到老师一个红勾的激动与喜悦……

站在二(2)班教室门口,我仿佛还能看见与二(1)班的斗智斗勇的激动场面;路过三(2)班教室,还能依稀听见课堂上我们踊跃的发言,老师谆谆教诲的话语,课间我们银铃般的笑声;碰到四(2)班教室的墙壁,揉着胳膊,我仿佛又看见打扫卫生时举着扫帚你追我赶顽皮的我们;看着五(2)班的黑板报,我又想起背着书包的我走错楼层跑进了五(2)班的尴尬场面……六年了,我们在这美丽的青色光阴里一同欢笑一同流泪,我们在这成长的路上风雨无阻昂首前行。

躺在校园里的香樟树下,这棵我们曾无数次围坐在它的树荫下,抱怨它落叶不停的香樟树,此时我却从心底喜欢着它。午后的阳光透过新生出的嫩叶柔柔地洒在脸上,刚长出来的小草刺在背上,痒痒的。透过叶与叶的缝隙,我看到天上漂泊不定的云朵。那些云朵像什么呢?像棉花糖,像小白羊,像……我愣愣地望着云朵,回想着六年的快乐时光,这竟随着我的思绪变幻成一位位可敬的老师,一张张活泼可爱的同学们的笑脸。真的希望在校园不多的日子里,我们还有机会共同坐在香樟树下,闻着树干散发出的若有若无的清香,大声说一句:“时光不老,我们不散。”起身走出树荫,沐浴着太阳的光,一朵朵幻化成老师的白云似乎在对我微笑,鼓励我今后要坚强。

合肥市六安路小学六(2)班 林疏桐 指导教师:张睿

捡螺蛳

妈妈带我回老家,听说螺蛳好吃,我便缠着妈妈去捡螺蛳。

我们来到河边,啊,只见河水清澈见底,可以看见水里的一根根水草。水草上有一团团黑乎乎的东西,妈妈告诉我,那就是螺蛳。我急忙伸手去捞,可除了一道波纹之外,什么也没捞着。

我索性卷起裤脚,光着脚,小心翼翼地把脚伸进水里,凉凉的。我俯下身来,注视着水里的一举一动,不远处有几个大螺蛳正在懒洋洋地晒太阳呢,完全没有意识到我的靠近。我用手一抄,一个大螺蛳便握在手心了,仔细端详:这个螺蛳快要有鸡蛋大小,壳上披着厚厚的青苔,沉在水底,不注意看还会以为是小石子,或是团成一团的水草。

当我看到另一个螺蛳时,扑了过去,结果用力过猛,一个狗啃泥栽水里了。不仅没有捡到螺蛳,还把衣服弄湿了,可真是“赔了夫人又折兵”啊!有了这一次的教训,我蹑手蹑脚地往前移动,捡到了许多大家伙。

夕阳西下,天边燃起了一大团火烧云,我踩着余晖,哼着小曲,拎着一大袋螺蛳回家了。

合肥市长淮新村小学 史小雅 指导教师:胡超

欢迎星报小记者踊跃投稿
邮箱:scxbxjz@163.com

